Die Leipzi .
pziger Schulergesellschaft fur Mathematik prasenti
rasentiert:

Ben hat mit 27 kleinen Holze chung 240+2 =5 gelegt. schnell pbemerkt er,
dass man mit dem umlegen en Holzes eine richtige Gleichung erhalten kann.
Daraufhin yersucht er nun auc —2+5 und 2=0+2+5 richtige Gleichungen zU
erhalten. Hierfur legt er jeweils swei Holzer um und verandert dabei das
G\eichheitszeichen nicht.
a) Finde drei Gleichungen, die sich sO jeweils nach dem umlegen der Holzer bei Ben
ergeben konnten und markiere die umgelegten Holzer.
in anderes Spiel vor. Man nimmt Késtchenpapier,
fahrt mit dem Stift entlang der
nau 24 Késtchenkanten nach. Dabeil
soll der Stift nicht wie ' ' U _bis er am Ende
wieder den Ausgangspunkt icht. ' c Quadrat mit einer
' it 36 inneren & ch und nach finden
it der jeweili inneren

b) Zeichne vier entsp n sich im Inneren 35, 34, 21
beziehungsweise 11
n den Figure ' c nkanten, die sich
der Flache pefinden un | der ie sich innerhalb
der Flache d schreibe fur die vier Flachen di mmen mit
der Anzahl innere hen auf. Was £z11t dir auf?

Mehr \nfonT\a’C\on
weiteren Angethe
gchrelbe uns bel

Deine Losung kan
nst Du en ' '
attJ\ngeadbe; g§<t bei Deinem Mathelehrer abgeb
monats@lsgm.de schicken. S1OGSrpErHiEan



